
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL 
AYUNTAMIENTO PLENO CON FECHA  29 DE ENERO DE 2008.

 

PRIMERO.- APROBACIÓN ACTA  DE LA SESIÓN DE FECHA 29 DE NOVIEMBRE DE 2007, 
QUE SE ACOMPAÑA A LA CONVOCATORIA.

La Presidencia pregunta si algún miembro de la Corporación tiene que formular alguna 
observación al acta de la sesión celebrada el día 29/11/2007  entregada con la convocatoria.

Sometida a votación, los miembros presentes manifiestan su acuerdo con la misma, y, por 
tanto, acto seguido, queda aprobada por unanimidad.

 

SEGUNDO.- INFORMES DE ALCALDÍA

La Alcaldía da cuenta de lo siguiente:

1.      Celebración del Día de la Discapacidad de la Mancomunidad Tajo-Salor en la localidad de
Aliseda, donde se desplazaron discapacitados de nuestro pueblo el día 1 de diciembre. Durante
los días 2 y 3 celebramos en Casar, junto con la asociación Adiscasar diversos actos en el Paseo
de Extremadura y en la Casa de Cultura.

2.      El día 4 de diciembre recibimos una doble visita de Consejeros a nuestro pueblo.

Por un lado, el Consejero de los Jóvenes y el Deporte inauguró las jornadas del “Encuentro
Multidisciplinar de Artistas” que se celebró en la Nave del Duende, organizado por el grupo de
teatro Karlik.

Por  otro,  la  Consejera  de  Educación visitó  nuestro  pueblo  para  proceder  a  inaugurar  el
Gimnasio y Cafetería construidos en el Instituto “Vía de la Plata”, aunque antes de este acto
tuvo un encuentro con el equipo directivo y claustro del Colegio “León Leal”, donde estuvo
departiendo y conociendo las instalaciones de dicho Centro.

3.      El  día  3  de  diciembre  se  celebró  en  Mérida  la  Asamblea  de  la  Red  de  Cooperación  de
Ciudades en la Ruta de la Plata y en cuyo orden del día se establecía la revisión de los cargos de
representación de la citada Red. En esta Asamblea, ha sido ratificado el representante de este
Ayuntamiento y Presidente de la Diputación Provincial, Juan Andrés Tovar, como Presidente de
la Red durante esta legislatura, actuando como vicepresidentes los representantes de Zamora y
Morcín, así como los de Carmona y Mérida.

4.      El  17  de  diciembre  recibimos  la  visita  de  la  Vicepresidenta  Segunda  y  Consejera  de
Economía, Comercio e Innovación de la Junta de Extremadura (Mª Dolores Aguilar Seco) que
con motivo de conocer las instalaciones del  “Consorcio Identic”,  donde nos informó de las
posibles obras de mejora que se plantean ejecutar en dicho centro.

5.      El  18  de  diciembre  acompañamos  a  la  atleta  y  vecina  Cristina  Jordán  en  los  actos  de
ceremonia de entrega de los Premios Extremeños al Deporte donde le fue otorgado el de Mejor
Promesa Femenina Extremeña. Aprovecho la ocasión para enviar una nueva felicitación por el
éxito obtenido en el  más prestigioso cross de España (el  de Itálica) donde se impuso en la
prueba  de  júnior  confirmándose  como  una  de  las  atletas  más  prometedoras  del  panorama
nacional.

6.      Se  ha  puesto  en  funcionamiento  el  servicio  de  transporte  del  Centro  de  Día,  gracias  al
vehículo adaptado donado por la Cooperativa Ntra. Sra. del Prado. Trasladar el agradecimiento
de este Pleno y del municipio al Presidente, Junta Directiva y socios de esa Cooperativa.

7.      Se ha procedido, a través de la Consejería de Cultura y Turismo de la Junta de Extremadura, a
la colocación de la señalización de la Vía de la Plata en nuestro término municipal. Se han



colocado en total 10 señales (7 hitos metálicos y 3 losetas de granito) que jalonan el Camino
desde la salida de Cáceres hasta pasada la ermita de Santiago.

8.      Se está realizando una campaña de información organizada por el Ayuntamiento y la OMIC,
destinada a los jóvenes, relativa a las medidas de Ayudas para el alquiler de viviendas dentro del
marco del Real Decreto que regula la renta básica de emancipación para jóvenes.

9.      Durante los días 12 y 13 de enero tuvo lugar en las instalaciones de la Cooperativa Cooprado
de  Casar  de  Cáceres  y  en  colaboración  con  este  Ayuntamiento  un  Concurso-Exposición
Regional  de  Palomas  de  Razas  Buchonas  que  estuvo  organizado  por  la  Sociedad  de
Colombicultores  de  Casar  de  Cáceres,  de  Cáceres  y  de  la  Federación  Extremeña  de
Colombicultura. Fue un éxito de participación (más de 150 palomas) y de público que visitó esa
exposición, potenciando la promoción de nuestra localidad en la organización de eventos de
calado regional.

10.  El 27 de enero tuvo lugar en nuestra localidad, la XI Edición del Cross del Queso en el Circuito
Deportivo de la Charca. Esta afamada prueba es puntuable para la Liga de Cross 2007/08, así
como para los Juegos Deportivos Extremeños. Tuvo una participación aproximada superior a los
400 atletas de toda la región, que dieron un fenomenal ambiente deportivo como suele reinar
siempre en este evento.

11.  Indicaros  que desde el  14 de enero  y hasta  el  3  de febrero estará  expuesta  en la  Sala  de
Exposiciones de la Casa de Cultura la exposición con el título de “Alumbrando reflexiones” de
nuestra vecina y artista Gemma Granados e Yrichen Bencomo.

12.  Informar del cerramiento que se ha realizado en las instalaciones del parque infantil situado en
el  Paseo  de  Extremadura,  en  la  entrada  de  la  piscina.  Se  ha  procedido  a  vallar  esas  dos
instalaciones infantiles buscando una doble finalidad: evitar que los niños salgan del parque y
puedan escapar hacia la carretera que está próxima con el consiguiente riesgo de sufrir algún
accidente y evitar que los perros de algunos vecinos incivilizados puedan entrar en él y realizar
las defecaciones o cacas en esas zonas destinadas al recreo infantil.

13.  En el sentido del punto anterior, indicar que se está procediendo a la colocación de varios pipi-
can en diversos sitios de nuestra localidad (Ronda de la Charca, Ejido de Abajo –pozo grande-,
Cerro de la Trinidad,) a fin de que usen estos espacios para realización de las necesidades de sus
animales y se pueda disponer en nuestra localidad de espacios más limpios y sin excrementos de
estos perros.

14.  El  pasado 4 de enero se celebró un acto consistente  en colocar  una pequeña placa con el
nombre de cada uno de los niños nacidos durante el año 2007 en los árboles plantados en la
Ronda de la  Charca y en la Bda.  de las Eras (delantera del  Pabellón)  a fin de fomentar  el
cuidado de la naturaleza y el respeto al medio ambiente.

15.  Informar  del  éxito,  amplia  participación  y  buena  acogida  de  las  actividades  navideñas
realizadas en las pasadas fechas. En especial merecen resaltar las deportivas (como la Carrera
del  Turrón  y  competiciones  de  fútbol,  fútbol-sala  y  baloncesto)  sesiones  de  música  d-j,
concursos de postales, de villancicos, de belenes y el tradicional Cabalgata de Reyes y Belén
Viviente que se representó en el arandel de la Iglesia.

16.  Se va realizar la solicitud de prórroga de los contratos del SEXPE realizados al amparo del
Decreto  de  Fomento  de  Empleo  de  experiencia  en  colaboración  con  las  Administraciones
Locales, por el que se contrataron 16 trabajadoras de esta localidad. Esta solicitud se hace a
través del Decreto 3/2008 que establece esta posibilidad, para los municipios que se acogieron a
las subvenciones anteriores, de solicitar la prórroga de los contratados hasta el 30 de septiembre.

 

 



TERCERO.-MODIFICACIÓN PUNTUAL DE LAS NORMAS SUBSIDIARIAS DE CASAR DE 
CÁCERES. APROBACIÓN PROVISIONAL.

Por mí la Secretaria de orden de la Presidencia se procede a dar lectura al dictamen de la Comisión
de  Hacienda,  Patrimonio,  Personal y Festejos, celebrada con fecha 28/01/2008, en los términos
siguientes:

“ Por la presidencia se informa que  con fecha 6 de Julio de 2007 se presentó por Don Carlos 
Doncel Cervantes, en representación de la Agrupación de Interés Urbanístico Portada Blanca,  
proyecto de modificación  puntual de las Normas Subsidiarias de la localidad, para su tramitación.

Considerando que con fecha 29/11/2007 el Pleno de la Corporación aprobó inicialmente la 
modificación puntual de las Normas Subsidiarias citada, sometiéndola a un período de información 
pública de un mes, mediante anuncio en el Diario Oficial de Extremadura nº 145 de fecha 
20/12/2007 y el Periódico Extremadura de fecha 14/12/2007.
Durante el período de información pública no se han presentado alegaciones.
Con fecha 13/12/2007 se ha recibido informe favorable de la Dirección General de Desarrollo e 
Infraestructuras Rurales  de la Consejería de Agricultura y Desarrollo Rural.
Con fecha 15/01/2007 se ha recibido informe favorable de la Dirección General de Evaluación y 
Calidad Ambiental de la Consejería de Industria, Energía y Medio Ambiente.

Realizada  la  tramitación  legalmente  establecida  y  visto  el  Informe  Jurídico  de  fecha
12/11/2007, se propone al Pleno por unanimidad la adopción del siguiente acuerdo:

PRIMERO. Aprobar provisionalmente la modificación puntual  de las Normas Subsidiarias de la 
localidad promovida por la Agrupación de Interés Urbanístico Portada Blanca.
SEGUNDO. Una vez diligenciado, elevar el expediente de la Modificación a la Consejería 
competente en materia de Fomento, con el fin de que resuelva sobre su aprobación definitiva. y que 
posteriormente lo publique y lo deposite en el Registro correspondiente.”

Reiterada la justificación del acuerdo a los presentes por la Presidenta de la Comisión de
Urbanismo, es sometido a votación el dictamen de la Comisión, y el pleno con el voto unánime de
los  presentes,  y,  por  tanto,  con  el  voto  favorable  de  la  mayoría  absoluta  del  número  legal  de
miembros acuerdan  aprobar el  dictamen de la Comisión de Hacienda,  elevado al  Pleno en sus
propios términos.

 

CUARTO.- ACUERDO PARA LA ADHESIÓN AL CONSORCIO PARA LA GESTIÓN DE 
SERVICIOS MEDIO AMBIENTALES DE LA PROVINCIA DE CÁCERES.

“Por mí la Secretaria de orden de la Presidencia se procede a dar lectura al dictamen de la Comisión
de  Hacienda,  Patrimonio,  Personal y Festejos, celebrada con fecha 28/01/2008, en los términos
siguientes:

“Por la Presidencia se da cuenta de la creación del Consorcio para la gestión de servicios 
medioambientales  de la provincia de Cáceres, entre el Ayuntamiento de Cáceres y la Excma. 
Diputación Provincial.

Dña. Carmen Perea Valladolid, como miembro del PP, pregunta si se ha valorado 
económicamente el gasto con la empresa Aquagest ya que es la encargada del tratamiento de las 
agua residuales.

El Presidente de la comisión, le informa que simplemente es adherirnos al consorcio, que 
después se valorara lo que es más conveniente para el Municipio y se calcularán los gastos que nos 
ocasiona el tratamiento de las aguas residuales  que lleva la empresa Aquagest para no pagar dos 
veces lo mismo.

Considerando lo dispuesto por los artículos 47.2, 57 y 87 de la Ley 7/1985, de dos de abril, 
Reguladora de las Bases de Régimen Local,  54 y 110 del Texto Refundido de las disposiciones 



legales  vigentes en materia de Régimen Local,  37 a 40 del Reglamento de Servicios de las 
Corporaciones Locales,  70.22 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, 214 del RDL 
2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido vigente de la Ley Reguladora  de 
Haciendas Locales,  6 y siguientes de la ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de 
las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común,   esta Comisión 
Informativa, por unanimidad, dictamina favorablemente el asunto y propone al Pleno Corporativo la
adopción del siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Aprobar el texto del convenio de colaboración a suscribir entre la Diputación de 
Cáceres, este Ayuntamiento, y las restantes Entidades Locales interesadas al respecto, con el fin de 
constituir Consorcio para la gestión de servicios Medioambientales de la provincia de Cáceres.

SEGUNDO.- Aprobar  los Estatutos reguladores del Consorcio para la gestión de Servicios 
Medioambientales de la provincia de Cáceres, cuyo texto íntegro, se incorpora diligenciado, al 
expediente de su razón.

TERCERO- Manifestar expresamente que los servicios que serán prestados por el Consorcio al 
municipio son los siguientes:

1.               Tratamiento de escombreras.

2.               Funcionamiento, mantenimiento y conservación de las depuradoras y de bombeo 
de aguas residuales.

CUARTO.-  De acuerdo con la  disposición final  segunda de los Estatutos mencionados, se 
autoriza a la Excma. Diputación de Cáceres, para la realización de los trámites de exposición y 
publicación de los Estatutos, así como los relacionados con la primera convocatoria del Consorcio.

QUINTO.- Autorizar a la  entidad consorcial para que , una vez constituida, pueda percibir de la 
Junta de Extremadura y de la Diputación Provincial de Cáceres, con cargo a las cantidades 
liquidadas por las mismas, por cualquier concepto a favor de este Ayuntamiento , los importes que 
este no satisfaga de sus cuotas al Consorcio en el plazo máximo de dos meses a partir  del  
requerimiento que a tal efecto se les formule. Se incluye en tales cantidades las que deben ser 
abonadas por el servicio de recaudación provincial.

SEXTO.-  Se faculta al señor Alcalde, o personal que legalmente le sustituya en el ejercicio del 
cargo, para la firma de convenio aprobado y de cuantos documentos sean necesarios, en orden a la 
efectividad de lo acordado.”

Reiterada la justificación del acuerdo a los presentes, es sometido a votación el dictamen de
la Comisión, y el pleno con el voto unánime de los presentes, y, por tanto, con el voto favorable de
la mayoría absoluta del número legal de miembros acuerdan aprobar el dictamen de la Comisión de
Hacienda,  elevado al Pleno en sus propios términos.”

Es sometido a votación el dictamen de la Comisión, y el pleno con el voto unánime de los
presentes, y, por tanto, con el voto favorable de la mayoría absoluta del número legal de miembros
acuerdan  aprobar  el  dictamen  de  la  Comisión  de  Hacienda,  elevado  al  Pleno  en  sus  propios
términos.

 

QUINTO.- APROBACIÓN CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL 
AYUNTAMIENTO Y LA CONSEJERÍA DE CULTURA DE LA JUNTA DE 
EXTREMADURA PARA LA GESTIÓN DEL MUSEO DEL QUESO.

Por mí la Secretaria de orden de la Presidencia se procede a dar lectura al dictamen de la Comisión
de  Hacienda,  Patrimonio,  Personal y Festejos, celebrada con fecha 28/01/2008, en los términos
siguientes:

“Examinado el texto del convenio de colaboración entre la Consejería de Cultura y el Ayuntamiento



de Casar de Cáceres para la gestión del Museo del Queso para los ejercicios 2008 y 2009.

   Visto lo anterior esta Comisión Informativa, dictamina favorablemente y propone al Pleno 
Corporativo la adopción del siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Aprobar el Convenio de colaboración entre la Consejería de Cultura y el 
Ayuntamiento de Casar de Cáceres para la gestión del Museo del Queso de la localidad para los 
ejercicios 2008 y 2009.

SEGUNDO.- Facultar al Sr. Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Casar de Cáceres, para la 
firma del mencionado convenio, y cuantos documentos sean precisos.

TERCERO-Remitir Certificación del presente acuerdo a la Consejería de Cultura, a los efectos
oportunos.”

Es sometido a votación el dictamen de la Comisión, y el pleno con el voto unánime de los
presentes, y, por tanto, con el voto favorable de la mayoría absoluta del número legal de miembros
acuerdan  aprobar  el  dictamen  de  la  Comisión  de  Hacienda,  elevado  al  Pleno  en  sus  propios
términos.

 

SEXTO.- ANULACIÓN DE LA SEGREGACIÓN DE LA FINCA 6066 (DEHESA BOYAL) DE 
LA PARCELA 84 DEL POLÍGONO INDUSTRIAL CHARCA DEL HAMBRE.

Por mí la Secretaria de orden de la Presidencia se procede a dar lectura al dictamen de la Comisión
de  Hacienda,  Patrimonio,  Personal y Festejos, celebrada con fecha 28/01/2008, en los términos
siguientes:

“Por la Presidencia se informa que con fecha 24 de mayo de 2005 el Pleno acordó la aprobación de 
la cuenta de liquidación de la primera fase del proyecto de reparcelación de la parcela 84 del 
Polígono Industrial, inscribiendo la parcela a nombre de sus legítimos propietarios 

(Herederos de D. José Mª. Carrero Sanguino, D. Ángel Luis y Dª Mª Rosa Carrero Sanguino).

Para  poder  registrar  esta  inscripción  es  necesario  que  el  Ayuntamiento  deje  sin  efecto  los
trámites anteriores , que dieron lugar a la inscripción de la parcela 84 a su nombre. 

Visto lo expuesto anteriormente, esta Comisión Informativa, dictamina favorablemente y 
propone al Pleno Corporativo la adopción del siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Anular y dejar sin efecto la escritura de segregación de fecha 24 de Julio de 1999
ante  el Notario D. José Luis Chacón Llorente de la que surgió la finca registral 14472, quedando la
finca  de la que aquella  se segregó ( finca registral 6066 del Casar de Cáceres) con la descripción y
superficie  que resulta del Registro de la Propiedad.

SEGUNDO.- Anular y dejar sin efecto la adjudicación del vuelo de la finca registral 14573, que
causó la inscripción 2ª de la misma, a favor del Ayuntamiento de Casar de Cáceres, por no ser esta
finca de su propiedad.

TERCERO.- Dejar sin efecto la aportación realizada por el Ayuntamiento de Casar de Cáceres a la
Junta de Compensación y recogida en escritura  otorgada ante  el  Notario D.  José  Luis  Chacón
Llorente con fecha 19 de noviembre de 1999, y por tanto se acepta que esa aportación es realizada
por la legítima propiedad de la parcela  84 del Polígono Industrial  “Charca del Hambre” (finca
registran 14573), los herederos de D. José Mª. Carrero Sanguino, D. Ángel Luis y Dª. Mª Rosa
Carrero Sanguino.”

Reiterada la justificación del acuerdo a los presentes, es sometido a votación el dictamen de
la Comisión, y el pleno con el voto unánime de los presentes, y, por tanto, con el voto favorable de
la mayoría absoluta del número legal de miembros acuerdan aprobar el dictamen de la Comisión de
Hacienda,  elevado al Pleno en sus propios términos.



 

SÉPTIMO.-  ACUERDO  PARA LA CREACIÓN  DE  UNA COMISIÓN  INFORMATIVA
ESPECIAL PARA LA REGULACIÓN DEL TRÁFICO.

Por mí la Secretaria de orden de la Presidencia se procede a dar lectura al dictamen de la Comisión
de  Hacienda,  Patrimonio,  Personal y Festejos, celebrada con fecha 28/01/2008, en los términos
siguientes:

“El presidente informa de la necesidad de crear una comisión para la regulación del tráfico.

Los miembros presentes manifiestan su acuerdo con la misma, y por tanto proponen al Pleno 
Corporativo:

1.      Creación de la Comisión Informativa para la regulación del tráfico compuesta por :

•        Un miembro del Partido Popular que será Don Javier Parrón Barrantes.

•        Dos miembros del Partido Socialista.

•        Dos miembros de la Policía Local.

2.      Que finalizado el objeto para el que se crea, y elevada  la propuesta que surja al Pleno 
Corporativo, dicha comisión se disolverá.”

 

Es sometido a votación el dictamen de la Comisión, y el pleno con el voto unánime de los
presentes, y, por tanto, con el voto favorable de la mayoría absoluta del número legal de miembros
acuerdan  aprobar  el  dictamen  de  la  Comisión  de  Hacienda,  elevado  al  Pleno  en  sus  propios
términos.

 

No se presentan mociones de urgencia.

 

OCTAVO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-

D. J. Samuel  Vivas Talavero:

 En relación a la  noticia publicada en los periódicos regionales sobre una empresa interesada
en crear un polígono industrial en las inmediaciones de la A-66, solicita información sobre 
la  propuesta  presentada,  sobre  los  inconvenientes  para  ambas  partes  y  en  qué  podría
colaborar su grupo para ayudar a sacar adelante el proyecto, que es un centro importante de
riqueza. 

 Ruega al Concejal responsable y al Sr. Alcalde que suministren de material reflectante y de
seguridad a los trabajadores, dando ejemplo de la correcta aplicación de la Ley de Riesgos
Laborales. 

 Pregunta con qué frecuencia patrulla la Policía Local el polígono industrial, el Cajujo, el
Monte del Casar y si se pretende ampliar la plantilla de Policía Local. 

D. Javier Parrón Barrantes pregunta:

 Sobre la gestión de Tagus respecto a la cesión de la Casa Pinotes, puesto que hay cristales
rotos y mucha suciedad. 

 Sobre las causas y los daños causados por las averías en las tuberías los días 6 y 7 de Enero
pasado. 

Dª. Carmen Perea Valladolid:



 Pregunta sobre los problemas que están causando un grupo de adolescentes tanto en la plaza
con discusiones con los vecinos, el incendio ocurrido en la zona de Santiago y otras zonas
del pueblo. En Navidad estuvieron  tirando petardos de forma indiscriminada; todo ello ha
creado malestar en el pueblo por lo que también ruega especial sensibilidad al respecto. 

 Porqué  suele  haber  agua  en  los  soportales  de  la  plaza,  quizá  porque  hay suciedad  con
frecuencia. 

 Ruega que se miren y repasen los anclajes de las farolas estropeadas en varios lugares de la
localidad. 

 Ruega que se mantengan y cuiden los bolardos de la Carretera de Torrejón, puesto que hay
dos caídos. 

 Ruega que se asfalte la Ronda de la Charca desde el Stop hasta la carpintería de Mendoza. 

 En la  última  comisión  de  urbanismo se  detectó  que  el  Catastro  no  tiene  actualizado  el
nombre de las calles de la localidad, por tanto ruega que se solucione. 

 Ruega que se repare la zona donde se encuentra la valla en el Polígono Industrial Charca del
Hambre porque hay suciedad, árboles secos que no se han repuesto, troncos caídos. 

 Pregunta cómo se ha adjudicado el quiosco del paseo; le ha sorprendido que se vuelva a
abrir tras el fallecimiento del titular de la concesión. 

 Pregunta  quién  conduce  el  nuevo  transporte  del  Centro  de  Día,  cómo  se  ha  hecho  la
selección del personal y cuántos beneficiarios a tenido este servio el último mes. 

 Informa que el pantano viejo hay restos de ovejas fallecidas hace tiempo, ruega que se lleven
a cabo las actuaciones sanitarias al respecto. 

 Afirma que dentro de las instalaciones de Linos Lage hay un gallinero y ovejas; es una
propiedad municipal y pregunta quien la utiliza, quién ha concedido permiso y si existe o no
una contraprestación económica o de otro tipo. 

 Hay dos cobertizos de los existentes en la Dehesa Boyal sin arrendar, pregunta porqué. 

 Pregunta  que  va  a  hacer  el  Ayuntamiento  con la  casa  de  su  propiedad  sita  en  la  Calle
Saturnino Martín Moreno que tiene los cristales rotos y está destrozada. 

 Pregunta sobre el uso que se le va a dar a los locales municipales sitos en Barriada de la
Diputación,  antes  utilizados  por  al  Escuela  Taller,  porque  están  abiertos  y  con  alguna
ventana estropeada. 

 Ruega que se de una solución técnica al problema existente en el consultorio médico por las
mañanas, comunica el teléfono continuamente y es muy difícil pedir cita médica. 

 Pregunta si es cierto la información que le ha llegado de que la conversión del centro médico
local en Centro de Salud supondrá  que se elimine el existente en Talaván. 

 Pregunta  cuándo  se  va  a  convocar  la  Comisión  Especial  de  Cuentas  para  examinar  y
dictaminar las cuentas del ejercicio 2006. 

 Informa que hay un casareño en las listas de españoles republicanos fallecidos y gaseados en
Gusen,  Manuel  Andrada  Rey,  fallecido  el  día  20  de  mayo  de  1941.  Ruega  que  el
Ayuntamiento investigue el tema y que al igual que en el Congreso de los Diputados, se
rinda homenaje a esta víctima del holocausto. 

El Sr. Alcalde procede a contestar en los siguientes términos:

•        Respecto al nuevo polígono industrial dice que Casar es un lugar interesante para la



inversión;  la  empresa  ha  hecho  una  presentación  del  parque  empresarial,  pero  se
requieren  informes  de  organismos  de  la  Junta  de  Extremadura,  posiblemente  una
modificación de las Normas Subsidiarias de la localidad. El equipo de gobierno está
abierto a esta propuesta y agradece el ofrecimiento del apoyo del Grupo Popular.

•        El material reflectante y de seguridad se facilita cuando lo piden los encargados de los
servicios municipales.

•        Desconoce la frecuencia con que patrulla la Policía Local, porque además lógicamente
esta  información  no  debe  ser  pública;  esa  vigilancia  también  es  competencia  de  la
Guardia  Civil  y  también  ellos  vigilan  estas  zonas,  pero  también  desconoce  con qué
frecuencia.

•        Se ha comunicado a Tagus los desperfectos de la Casa Pinotes para que se arreglen los
desperfectos y se prevenga el gamberrismo .

•        Las averías en las tuberías fueron las dos el día 6 de Enero pasado, una por la mañana
y otra  por  la  noche;  hubo de  cortarse  el  agua,  avisar  a  los  vecinos  y  a  la  empresa
encargada de la concesión. La causa de las roturas ha sido el uso, el desgaste y se ha
reparado una zona más amplia que la afectada para ir previniendo el problema.

•        Del problema de los gamberros que hacen daño en lo ajeno se ha dado cuenta a la
Guardia Civil y a la Policía Local, tratan de contener el problema pero es muy difícil
solucionarlo  si  no se les  coge  en el  momento  de producir  el  daño.  En cuanto  a  las
viviendas en las que entran y están en mal estado, es deber de los propietarios mantener
sus inmuebles en buen estado de conservación y evitar ese riesgo.

•        En la plaza hay agua con frecuencia porque un vecino vierte agua con zotal y se le ha
llamado la atención y se intenta que no lo haga.

•        Toma nota para la reparación de los anclajes de las farolas estropeadas, aunque no
causan riesgo; cuando se detecta un desperfecto se da parte a los servicios municipales lo
antes posible, para que lo reparen.

•         Se  han  pedido  presupuestos  para  el  asfaltado  de  la  Ronda  de  la  Charca,  están
pendientes de que se presenten para proceder a su ejecución.

•        Se revisarán los fallos que tiene el Catastro respecto a los nombres de las Calles y se
les comunicará para que los corrijan.

•        Respecto  al  vallado  de  la  zona  de  la  Charca  del  Hambre,  su  mantenimiento  y
reparación es competencia de la Consejería de Medio Ambiente, esta Alcaldía se pondrá
en contacto con ellos para que lo haga el organismo a quien competa ahora.

•        Fallecido  el  titular  de  la  concesión  del  quiosco,  en  tanto  se  tramita  el  nuevo
expediente,  lo  ha  abierto  su  hermana,  también  discapacitada;  tienen  pagado  el
arrendamiento; si lo consideran oportuno se les pedirá que lo cierren.

•        Para  conducir  el  vehículo  del  transporte  del  Centro  de  Día  se  ha  contratado  al
siguiente en la lista de selección, pero hay un acuerdo con las trabajadoras del Centro
para que roten en el servicio de transporte y para que se abra también el Centro los
sábados por la mañana.

•        Los restos de ovejas muertas en el Pantano Viejo no se ha visto, se dará cuenta al
servicio de limpieza para que lo retiren. Entiende que es una cuestión de dejadez de los
ganaderos que no utilizan el servicio municipal de quemadero de animales.

•        El gallinero y las ovejas que están en los terrenos del Linos Lage es una herencia de
los anteriores propietarios, tenían firmados esos contratos y se les permitirá seguir en



tanto se confecciona el proyecto de actuación municipal en la zona.

•        No hay ningún vecino interesado en alquila los dos cobertizos que están libres.

•        La conocida como “casa de la Nana” se ha procedido a limpiar y vaciar, y para evitar
que sigan los gamberros rompiendo los cristales, y en tanto se decide el uso que se le va
a dar por  la  Concejalía  de Juventud y Deportes,  se procederá a  cerrarla  con chapas
metálicas.

•        Los locales municipales sitos en la Barriada de Diputación, aún no saben si los va a
utilizar para sus fines la Escuela Taller que se está desarrollando.

•        Es cierto que el Centro Médico comunica mucho a primera hora de la mañana, se ha
pensado  modificar  los  turnos  de  los  celadores  para  intentar  paliarlo.  Respecto  a  la
desaparición del Centro de Salud de Talaván, lo desconoce, no obstante su preocupación
como Alcalde es lo que ocurre en Casar, no desea que se beneficie en detrimento de otra
localidad, pero la competencia para establecer el mapa sanitario de Extremadura, es de
otra Administración.

•        La Comisión Especial de Cuenta se convocará cuando la Secretaria tenga disponibles
las Cuentas, pero están, como siempre han estado, a su disposición.

•        Retomará  el  tema  de  vecino  víctima  del  holocausto,  se  harán  las  averiguaciones
pertinentes y si es factible hacer un homenaje, se hará.

 

 

Y no habiendo más asuntos  de que tratar, se dio por terminado el acto a las veintiuna horas 
y cuarenta y siete minutos, en lugar y fecha arriba indicados,  del que se extiende la presente acta,
que certifico y firmo, autorizándola el Sr. Alcalde

  EL ALCALDE,                                                     LA SECRETARIA,


